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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
«Κλείνουν τα υποκαταστήματα της Τράπεζας Πειραιώς στον Δήμο Θερμαϊκού» 

 
Έντονο προβληματισμό και ανησυχία προκαλεί η είδηση για το επικείμενο κλείσιμο του 

υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στη Νέα Μηχανιώνα του Δήμου Θερμαϊκού, τόσο στις 
τοπικές αρχές όσο και στους επαγγελματίες και κατοίκους της περιοχής. Πρόκειται μάλιστα για το 
δεύτερο υποκατάστημα της εν λόγω τράπεζας, καθώς έχει ήδη κλείσει αυτό που λειτουργούσε στην 
Επανομή.  

Ο Δήμος Θερμαϊκού είναι ένας συνεχώς αναπτυσσόμενος δήμος του νομού Θεσσαλονίκης, 
ο οποίος ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς μήνες δέχεται μεγάλο αριθμό επισκεπτών και τουριστών.  
Το κλείσιμο ενός ακόμα τραπεζικού υποκαταστήματος θα προκαλέσει ντόμινο αρνητικών εξελίξεων 
τόσο για την καθημερινότητα των κατοίκων και επισκεπτών όσο και για την ανάπτυξη της περιοχής.  

Στη Νέα Μηχανιώνα δραστηριοποιούνται πλήθος αλιευτικών, εμπορικών, βιοτεχνικών και 
αγροτικών επιχειρήσεων. Αποτελεί την έδρα ενός από τους μεγαλύτερους αλιευτικούς στόλους της 
χώρας και η ιχθυόσκαλά της αποτελεί το κέντρο του αλιευτικού εμπορίου των Βαλκανίων. 
Παράλληλα, στην περιοχή βρίσκεται και η Ακαδημία Εμπορικού Ναυτικού Μακεδονίας, η οποία 
φιλοξενεί πλήθος σπουδαστών και εργαζομένων.  

Σε περίπτωση που επιβεβαιωθούν οι πληροφορίες και κλείσει οριστικά και το συγκεκριμένο 
υποκατάστημα της Νέας Μηχανιώνας τότε σε όλο τον Δήμο Θερμαϊκού θα λειτουργεί μόνο ένα 
υποκατάστημα της εν λόγω τράπεζας στην Περαία. Αυτό στην πράξη σημαίνει ότι κάτοικοι, 
επαγγελματίες, σπουδαστές, εργαζόμενοι και επισκέπτες θα πρέπει να μετακινούνται σε μεγάλες 
αποστάσεις για να εξυπηρετηθούν από ένα μόνο υποκατάστημα με τα ανάλογα αποτελέσματα και 
δυσκολίες και καθυστερήσεις. Ιδιαίτερα οι επαγγελματίες και οι φορείς που έχουν επιλέξει το 
συγκεκριμένο τραπεζικό ίδρυμα για τη μισθοδοσία του προσωπικού τους, βρίσκονται σε απόγνωση.  
 
Κατόπιν τούτων, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 
 
-Σε τι ενέργειες προβλέπεται να προβεί το αρμόδιο Υπουργείο, ώστε να στηριχθεί η συνέχιση της 
λειτουργίας του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στη Νέα Μηχανιώνα του Δήμου 
Θερμαϊκού και να μην μείνει ένας συνεχώς αναπτυσσόμενος και τουριστικός δήμος της περιφέρειας 
με ένα μόνο υποκατάστημα στην Περαία; 
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